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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 1 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA – 09 DE JUNHO DE 2025. 2 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se na 3 

Casa dos Conselhos de Cruzeiro/SP os membros do Conselho Municipal do Direitos da Pessoa 4 

com Deficiência (CMDPD) abaixo assinados, conforme convocação prévia assinada pelo 5 

Presidente Matheus Felipe Ferreira. A reunião teve como objetivo a deliberação das pautas 6 

constantes no Edital de Convocação. Abertos os trabalhos, o Presidente cumprimentou os 7 

presentes e passou à sua autodescrição individual, na sequência todos os participantes o fizeram. 8 

Após, passou-se à ordem do dia, composta das seguintes pautas: 1) Última reunião com o 9 

Prefeito e todos os Presidentes dos Conselhos e Presidente da Casa dos Conselhos. O 10 

Presidente relatou que foram feitas indagações ao Senhor Prefeito Municipal acerca do Plano de 11 

Governo apresentado por ocasião das últimas eleições, entre as quais, a falta de acessibilidade 12 

em prédios públicos e a iniciativa pelas aulas de libras no Município. Salientou, ainda, que foi 13 

notada uma participação mais robusta e proativa do Poder Executivo nas reuniões do Conselho. 14 

2) Convidado vereador Douglas Masulk: foi tratado acerca da audiência pública que estava 15 

prevista para agosto, sendo possível que precise ser alterada para acontecer entre setembro e 16 

outubro. A referida audiência será solicitada a um Vereador, que em parceria com o Conselho de 17 

Direitos da Pessoa com Deficiência fará a convocação da audiência pública. Neste sentido, o 18 

Assessor Gilson, presente em reunião, falou sobre a Frente Parlamentar, a qual é presidida pelo 19 

Vereador Douglas Masulck, que será realizada tão logo os instrumentos legais estejam prontos, 20 

colocando o gabinete do vereador à disposição do Conselho, que disponibilizou um áudio do 21 

vereador durante a reunião. O Presidente falou sobre o podcast “Conselho em Ação”, que será 22 

apresentado pelo Conselheiro Pablo Eduardo. 3) Convidada Senhora Cristiane Silveira 23 

secretaria da educação, apresentação do projeto nas escolas e assistente pedagógica de 24 

inclusão Senhora Daniela. Foi deliberado, após os devidos esclarecimentos, que serão 25 

priorizadas as políticas públicas voltada às pessoas com deficiência visual. Assim, foi feita a 26 

leitura da proposta de projeto a ser desenvolvido em parceria com a Secretaria de Educação, que 27 

tem como escopo a realização de atividades lúdicas, acessíveis e conscientização, visando reduzir 28 

preconceitos e estimular a empatia no ambiente escolar, valorizando as pessoas com deficiência 29 

na sociedade, entre outros detalhes constantes do projeto técnico. A assessoria técnica da 30 

Secretaria de Educação justificou ser necessário que seja feito planejamento e cronograma para 31 

realização das atividades nas 13 (treze) escolas em dois turnos para viabilidade da execução do 32 

projeto, que poderá ser delimitado e organizado por fases. A Vice-Presidente do Conselho tomou 33 

a palavra reforçou que o projeto é um esboço, sendo flexível, e que o objetivo é orientar a Pessoa 34 

com Deficiência a encontrar o melhor caminho pedagógico adequado sempre que necessário. Foi 35 

deliberado que o cronograma será desenvolvido e posteriormente encaminhado à Secretaria de 36 

Educação para a devida tramitação. O Presidente salientou que a Secretaria de Saúde sempre 37 

atende todas as demandas em que é requisitada pelo Conselho, nunca tendo deixado de atender, 38 

manifestando sua gratidão à Secretária Municipal de Saúde e equipe. A assessoria da Secretaria 39 
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de Educação, Senhoras Daniella e Thaís, em nome da Secretária Cristiane Silveira, colocou a 40 

Secretaria e equipe técnica à disposição para consecução das referidas políticas públicas. Nada 41 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e trinta minutos. Eu, André Barbosa 42 

da Silva Vale, secretário ad hoc, secretariei os trabalhos e lavrei a presente ata, que, após lida e 43 

achada conforme, foi assinada por mim e pelo Presidente do Conselho.  44 

 45 

           (assinado no original)                     (assinado no original)                                                                                                                                                                                                                   46 
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